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Kidobott ezrek.
A polgáriiskolára 60—80.000 írtul .v.o • 

ki a város. Ez a pénz jól elhelyezett töke 
volna, ha azt látnánk, hogy beválnak a pol­
gáriiskolához fűzött remények. De e helyett 
azt keil látnunk, hogy ez az intézmény nem 
nekünk való.

Még ma sincsen szabatosan meghatározva 
az, hogy a polgáriiskola mire képesít, mert az 
intézőkörök még ina is folytonosan kísérletez­
nek ezzel az intézménynyel. Maga az intéz­
mény tehál, már pusztán e miatt az ok miatt 
is nagyon kétes értékű. De eltekintve ettől, 
nálunk speciális bajokkal is küzd a polyáriis- 
kola. mert nem hisszük, hogy az egész ország­
ban volna annyi tanító változás, mint amennyi 
nálunk van. Egy esztendő alatt ugyanazt a 
tantárgyat 2—3 tanító tanítja. Most a laIin­
nyelv tanítása lelt megint aktuális kérdéssé. 
És éppen ehhez van nehány szavunk.

A lalinnyelv tanítására állandó tanerőt 
kell alkalmazni, mert az nem járja, hogy az 
egyik legfontosabb tárgy mindig más-más, és 
változó kézben legyen. A latinnyelvből gimná- 
ziumoa lépés esetén lelvételi vizsgál kell lenni 
minden növendéknek, ennek a tárgynak a 
szakszerű tanítása tehát nagyon fontos.

Figyelmeztetjük a várost, hogy ragaszkod­
jék az állammal szemben biztosi lőtt jogaihoz.

— p. —

Kalapemelés.
Olvastuk a hirt, hogy n kalapeineléssel való 

köszönés a végét járja.
Mini helyesen jegyzik meg, valóságos gyötre­

lem a séla, mert unos-unlalan kalapot kell emelnünk.
Parisban most ea a jelszó: »ne emeljünk kalapod.
Az angol, már ezt régen nem teszi, csak könnyű 

fejbillentéssel üdvözli egymást és azt mondja, hogy 
a kalaplevevés fonákság.

Tudjuk, hogy még az angol-parlamentben is fel­
tett kalappal tanácskoznak.

Mi pedig azt hisszük, jámborságunkban, hogy 
minéi jobban leemeljük a kalapot, annál inkább meg­
becsüljük egymást.

Tökéletlen észjárásra mutatna ez a szokás, ha 
egyébb volna szokásnál.

Mi, pedig semmiféle dogma nem rendeli, húsz- 
fokos hidegben is, kalap nélkül állunk a ravatal kö­
rül, az aztán nem számit, hogy milyen nyavalya kö­
veti ezt a beteges részvétet.

Kbből az alkalomból indítványozom, hogy sem­

miféle ravatal körül ne vegyük le a kalapunkat, 
hiszen a hölgyek sem veszik it a mostani ízléstelen 
n 4>’ malomkerekeket, de ne:vt veszik le a férfi kala­
pot sem, mikor ez a divat.

Indítványozom továbbá, huuy egymást az utczán, 
vagy katonásan, vagy csak kömyü fejbólmtással üd­
vözöljük.

Tudom, hogy e sorok olvasója kopasznak tart, 
a mi igaz is — de azt is élezhetem, hogy én 

ezután sem veszem le a ravatalnál a kalapomat, 
nem részvét hiányából, hanem egészségi okokból.

Az utczán pedig mindenkit katonás módra, vagy 
könnyű fejbőlinlássa! üdvözlök.

Az. egyszerű paraszt embf r, az úgynevezett ur 
előtt, ma is kalap nélkül jelent, akármilyen kegyetlen 
idő van. Az ur pedig, tel szele ; maga előtt, hogy 
milyen tekintélye van neki!

Holott az a szegény embeöntudatlanul cselek­
szik a megsüvegelt ur pedig, lemet félmüvelt ember, 
de emberbarát semmiképpen!

Bma.

közigazgatás.
A korcsmákról, sorházakró1 és pálinkáméi esek 

ról szoló városi szabályrendelet -- tervezetét el ké­
szítet te (I Tóth János rendőrktpilnny A szabály 
rendelet közelebb a közgyűlés 6 kerül.
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jegyzéke, f. hó 15-ig közszemlére ki van léve a fő­
jegyzői hivatalban.

Felhívás. Felhivatnak mindazon adózók, a kik­
nek föld vagy házbirtokára adósságok vannak betáb 
lázva, hogy erre vonatkozó vallomásaikat Csiba Már­
ton aljegyzőhöz, január 3l-ig adják be, adóleszámo- 
lás czéljából.

A toronyóra gondozására vonatkozólag Papp 
Antal órás kérvényt adott be a közgyűléshez, a 
melyben azt kéri, hogy az óra kezelési dija 100 ko­
ronáról 200 koronára emeltessék fel. Ellenkező eset­
ben Papf Antal az óra gondozásáról lemond

Mének kiosztása Az alispán a bélen arról érte­
sítette a polgármestert, hogy az állatni mének kiosz­
tása Dehreczenben január hó 14-én fog megtörténni.

Uj iparos, Schneck Mózes az eddig általa gya­
korolt szúró ipar helyett a héten a mészárosipar 
folytatására nyert engedélyt a városi tanácstól.

A főorvos választásról nem lehet tudni semmi 
bizonyosat. Ugv hisszük, hogy az összes jelöllek tak­
tikáznak.

A varosháza villamos csengőit egész újonnan 
kel! csinálni, mert annyira hibásak, hogy kijavítani 
nem lehet. Stóhl János erre vonatkozólag ajánlatot 
adott be a héten a tanácshoz. Az ajánlatban az át­
alakítási költség megemlítve nincsen.

Megfellebbezett közgyűlési határozat. A B. Nagy 
Károly-féle perben hozott közgyűlési határozatot Grósz 
Éliás megfelebbezte.

A közigazgatási iktatóba az elmúlt évben 6663 
ügydarab érkezett be.

Hullaszállitás. Szabolcs vármegye alispánja, özv 
Bódi Mihály né kérelmére megengedte, hogy Bódi Mi­
hály hamvai, Nagykállóbó! vasúton Szoboszlóra szál­
líttassanak — A szegény »Ebadta« szoboszlói földben 
fog tehát pihenni.

Az uj főispán beiktatása holnap történik mag 
Dehreczenben, nagy ünnepségek között. Hajduvár- 
megve és sz, kir Debreczen város törvényhatósága 
díszközgyűlést tart ez alkalomból. Az uj főispán, Do- 
mahidy Elemér, a vármegyeház nagytermében fogadja 
a varmegye városainak tisztelgő küldöttségeit Váro­
sunk küldöttségét Fekete Sándor polgármester vezeti. 
Délután N órakor diszebéd lesz a Bika nagytermében.

A szegényházban régebb idő óta botrányos ál tá­
potok uralkodnak Úgy halljuk, hogy Sándor Bálintné 
ütötte, verte az ápoltakat, s rákónyszeritette őket, 
hogy rendszeresen kolduljanak. Az ápoltak szobái 
gondozatlanok, piszkosak, s valamennyi ápolt egy 
szobában hál, nemre és korra való tekintet nélkül 
Felhívjuk erre a hatóság figyelmét.

HÍREK.
— Felhívás. Fekete Sándor polgármester e he­

lyen is felkéri a vármegyei bizottsági tagokat és az 
érdeklődőket, hogy a főispán ur holnapi beiktatása 

I alkalmával, a tisztelgő küldöttségben minél nagyobb 
számmai vegyenek részt.

" T. 11 V -•3 I -i ..I - -iiua I r.iiuV , ».apuén y — a ,mu
részvéttel értesülünk — megint beteg. Betegsége alatt 
Körner Géza r. alkapitány helyettesíti.

— Eljegyzés Somogyi Imre helybeli polgáriia- 
kolat tanár, a múlt héten jegyezte el Alsó-Lendván 
Kiss Mariska kisasszonyt. Gratulálunk

— Adomány. Lengyel Imre kir, táblai biró újév 
alkalmából 40 koronát adományozott a helybeli sze- 
gényalap javára. Fogadja e helyen is a hatóság kö­
szönetét.

— Népies előadás Gáspár István gazdasági is- 
métlőiskolai lanitő, ma d. e. 10 órakor népies elő­
adást tart a városháza nagy tanácsermében, a szőlő 
művelésről.

— Megszűnt ipar. Kerekes József a kovács- 
iparról lemondott

— A toronyóra az egész héten roszul járt. Leg­
okosabb volna levenni, hogy ne vezetné félre a kö­
zönséget

— Kitekerte a tyúkok nyakát. Dörgő Lajosné 
VI t. 382. sz. a. lakos óljából f. hó 8-án éjjel isme­
retien tettesek 5 drb tyúkot elloptak. A jómadarak 
eiébb kitekerték a tvukok nyakát s úgy vitték el A 
tyúkok fejei ott maradtak a tyúkólban.

— Bitang jószág A rendőrséghez egy tavalyi 
birka-bárány került buangságba Igazolt tulajdonosa 
ott átveheti

— Ellopott cslgaleves, D. Tóth Sándor II-ik ti­
zedből) lakostól, a nála tartott lakadalom alkalmával 
elloptak egy fazék csigalevest. A rendőrség kinyo­
mozta, hogy a tolvaj Kiss Antal II-ik Lzedbeli lakos

Olcsó és friss áruk az ünnepekre.
r, y*n TrenC9? aJá”la,,Í frÍSS <ruimat » ^olcsóbb nap, árakon. Kapható ftlszerazletemben valódi liptói csemegéin,-ó, lépes és 
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gyöngyösi piros ó- és ujbor iakadalmakhoz, névnapokhoz szükséges fűszeráruk, olcsó árak és pontos kiszolgálás mellett.

Tisztelettel
Kerekes Kálmán.



SZOBOSZLO ES VIDÉKÉ*

H

Bűntársa egy szolgáló legény volt, a *'• a konyhá­
ból adta ki a csigalevessel telt fazekai

— Eljegyzés. Huszthy Sándor gépész, geptulaj- 
donos eljegyezte Kántor Luiza kisasszonyt Ér-Endréd- 
rűl. Gratulálunk.

— A minta blrólág. A szoboszloi kir. járásbíró­
ság tnintaszerflségét inár több ízben isméitek el a 
felügyeleti hatófágok, sőt maga az igazságügyminisz- 
ter is legközelebb, mikor azt mondta, hogy az 1902 
évi ügyforgalom eredménye a mintaszerű rend és a 
személyzet buzgalmának dicséretes lanubizonvságát 
adja. Az 1903. évi eredmény is méltó ily elismerésre, 
mert a bírósághoz érkezeit 5462 ügy elintézést nyeri, 
leírási, kiadmányozási hátralék nincs. Valóban minta 
bíróság.

— Haladunk. Toprongvos alak állított be uj év 
első napján egyik ismert sportkedvelő fiatalembe­
rünkhöz s hangos boldog uj év kívánás kapcsán egy 
névjegyet nyújtott feléje, melyen ott virított a »bol­
dog uj esztendőt kívánok.« Kicsoda maga, kérdi em­
berünk, aprópénze között keresgélve. Jégseprő vagyok 
a korcsolya pályán, feleli a modern Fregob, ki nyá­
ron arató, tavasszal kapás, ősszel tengeritörő, s 
uj esztendőre pedig úgy esett, hngy jégseprő legyen. 
S mondja már most valaki, hogy nem haladunk?

— Közgyűlés A kaszinó — mint illetékes hely­
ről értesülüuk — évi rendes tisztújító közgyűlését e 
hó 24-én tartja meg.

— Házasulandók kihirdetése A héten a követ­
kező házasulok hirdettettek ki :

Sári Agnes 
Csombordi Lídia 
Kiss Juliánná 
Magyar Zsófia 
Szabó Ida
Szoboszlai Juliánná 
Tóth Zsófia 
Kiss Zsófia 
Bagdán Klára 
Czeglédi Juliánná

Bordán Gabor 
H. Tóth János 
B. Nagy Károly 
Kiss Péter 
Petermán Sámuel 
Hegedűs János 
Dóró János 
Erdős Sándor 
Biró József 
Czeglédi Sándor

— A meynyuzoit asszony. Petiteken réggel az 
a hír terjedt el a városban, hogy N. M tanyai lakos 
agyi nverte es megnyu/la a feleségét. A rendőri nyo- 
mozai kiderítette, bog) ebből a pletykából egy szó 
«I'm iva/ 4 meuhnrczolt 'ember p vom^rza, hogy ki- 
lói eredt a pletyhu, mert be akarja az illetőt pana­
szolni a bíróságnál.

-- Termény él aruraktér Kábán. Több kábái 
birtokos az iránt folyamodott a Hajdumegyei Taka­
rékpénztár igazgatóságához, hogy az intézet Kábán is 
állítson lel egy termény és áruraktárt. Maga a küz- 
aeg sokféle kedvezményt biztosit az uj intézmény 
-zámára. Ugy látszik, hogy a kis Kaba gavaliérabb 
es előrelátóbb, mint mi voltunk annak idején. A Ta­
karékpénztár közgyűlése közelebb már tárgyalja is a 
kérvényt,

— A Hajdumegyei Takarékpénztárral egyesült 
önsegélyző szövetkezet VII-ik évlársuiata megalakult. 
A* első napon több mint 800 lörzbetét lett jegyezve. 
Ez azt mutatja, hogy a közönség egyre jobban kezdi 
felismerni a szövetkezei czéljának áldásos voltát.

— A maekurak. A következő tevelet kaptuk : 
T. Szerkesztő ur! Legyen szabad n maskarákról* 
egyet mást elmondanom. Elavult, régi, rossz szokás 
a maskuraság, nem való a mai korba, annál inkább 
meri valamire való fiatal ember nem öltözik fel mas- 
kutának A maskarák tehát veszedelmesek is, mert 
ha lehel, elviszik, a mit tudnak. Hossz szokás ez 
azért is, mert egy tisztességesen felöltözött leány nem 
tánczcl szívesen egy bekent arcza és ruháju tr.asku- 
rávai. A maskuiaságut u kiliágusi törvény is tiltja, 
éppen ezvrt a rendőrségnek kell ellenük fellépni.

Egy vendég.
— Helybeli ós vidéki előfizetőinket tisz- 

teielte! felkérjük, miszeriet előfizetéseikéi meg 
ujilani szíveskedjenek, hogy a lap szétküldése 
akadályokba ne ütközzék,

— A korcsolya egyesület kedves jelvénye a 
kék-sárgajelzőzászló vígan lobog, beállotté fagy, meg­
kezdődött a tPsUező sport, A tagok, különösen női 
réséről szorgalmasai látogatják is a pályát s hangos 
az élet különöset, a délutáni érákban. A mint érte­
sülünk az egyeáület agilis elnöke egy házias thea 
esiéiy rendezését vette tervbe, a mely bizonyára si­
kerülni is fog.

— Egyházi közgyűlést tart e hó 17-én a hely­
beli izr. elöljáróság, a mikor az általános tia.itujitás 
is sorra kerül.

— Eljegyzés. Soós Lajos helybeli törekvő keres­
kedő, tegnap tartotta eljegyzését Fórizs Emma ev 
ref vallásu, pusztakaszapen lakos, okleveles kézimunka 
és háziipari tanítónővel. Az eljegyzés szflk családi 
körben folyt le.

— Szabadlábra helyezte a kir, törvényszék 
vádtanácsa ifj. Dóró Jánost, ki rablás és több rend­
beli lopások miatt másfél hónap óta ül.vizsgálali fog­
ságban. Az eskiittbiróság február hó t lején fogja 
ügyét tárgyaim.

í — Gyilkosság vagy gondatlanság. A városi meu- 
j házban f. hó 5-én olyan eset történt, amely élénken 
í foglalkoztatja nemcsak a rendőrségei, hanem a nagy­

közönséget is. Szabó Eszter menházi ápolt ugyanis, 
az említet napon, egy kés szúrás következtében hir- 

■ leien meghalt. Sándor Bál in t né Tarjani Zsófia, men- 
1 házi ápolónő, ugy adj', eiő a dolgot, hogy ő Szabó 

Esztert a kemencze befütésével bizta meg, de Szabó 
Eszter nagy port csinált a sepréssel s így kiutasította 

' a konyhából. Szabó Eszter azonban, inig Sándor 
i Bálintné a kamarában kenyere: vágni volt, megint 

visszament a konyhába. Ezt látván az ápolóné, letelte 
az egyik kezéből a kenyeret, másik kezébe pedig a 
kést szorítva Szabó Eszterhez rohant, hogy tőle a 
seprűt elvegye. El is vette, majd lehajolt, hogy a 
pernye tartóból a lapátot ki vegye a e közben jobb 

I karját a padkára támasztva, továbbra is kezében tar­
totta a kést s kihúzta a lapátot. Szabó Eszter szin­
tén lebajlott s az éles kés hajlás közben szíven 
szúrta ugy, hogy azonnal meghalt A bonczolást és 
birói szemlét Nagy Zoltán kir. albiró foganatosította 
Dr Isoó János törvényszéki orvos és Dr. Kiss Sándor 
városi orvos szakértőkkel, ennek eredménye s a 
folyamatban levő vizsgálat fogja majd kideríteni, váj­
jon baleset-e Szabó'Eszter halála. Az eset tényleg 
nagyon gyanús, mert alig képzelhető el, hogy valaki 
olyan gondatlanul hajoljon bele egy késbe, hogy ha­
lálra sebezze magát.

— KI a hibái? Székely Lajosné Lázár Eszter 
nagyhegyes pusztai kerékgyártó neje rnult év dec/.. 
28-án reggel mosni készült Á szonában egy székre 
tette a tekenőt, melybe mintegy 5 liternyi forró viz 
volt. Másfél éves szée gyermeke : I.ajos ott futkosott 
a szobában, Egy pillanatig tartott csak mig az asz- 
szony a honyhába ment hideg vízért, addig a gyermek 
magara rántotta a teknőf, a melynek forróvizeagyer­
mek hasát, ezombjat ugy összeégette, hogy kőt nap 
múlva meghalt, A törvényszéki orvosi bonczolást e 
hó 2-án eszközöltöfte Nagy Zoltán vizsgálóbíró, Dr. 
Issö János kir. törvényszéki orvos és Dr. Téchv 
József járásorvos szakártőkkel.

— Kocsi hiány A közönség köréből panasz me­
rült fel az iránt, hogy f. hó 3-án, a délutáni személy- 

j vonattal nem volt kellő számú kocsi, s igy az utasok 
csak dulakodás árán tudtak helyhez jutni, s Debre- 
ezenig folyton állottak. Ez a tény e m. kir. áilam- 

I vasutak tapintatlanságának egy újabb jele.
— A postán újév első napjától kezdve uj levél- 

I bordók vannak alkalmazva.
— AH. Szobcszlól Takarékpénztár igazgatója

I előreláthatólag Kovács Gyula országgyűlési képviselő 
lesz Az intézet ezzel a választással sokat nyer

— A föorvorl lakásból csendőrlaktnnyát szándé­
koznak csinálni. Nem tudjuk, hogy hogyan sül el, de 
annyi bizonyos, hogy sokba fog kerülni.

— Panasz. F.gv szöíőbirtokos azt panaszolja 
hozzánk intézett levelében, hogy a kertek biztonságá­
ról nincs kellőleg intézkedve, meri a garágyák rósz- 
s’.aa, a csőszök pedig nagvobbára öreg emberek a 
kik felügyelni nem tudnak. A levélíróval sokban 
egyetértünk

— A »Faday-korszak* czimü, rendk, ü! érdekes 
tárcza-sorozatnok közlését térszílke miatt csalt kö­
vetkező számunkban kezdjük meg Erre a nagybecsű 
czikksorozatra előre is felhívjuk olvasóink figyelmét

— Uj előfizetők a nyomdábzn, vagy a lapkihor- 
dóknál rendelhetik meg lapunkat.

— Szerencse'len halál. Borbély János volt vá­
rosgazda, f. bó 7-én meg akarta igazítani a szalma- 
kazlának a tetejét, felment tehát egy ásóval a ka­
zalra, hogy levágja felül a fagyos szalnaréteget E 
közben azonban a létra megcsúszott, s Borbély Já­
nos esés közben olyan súlyos agysérülést szenvedett, 
hogy néhány perez múlva meghalt. Temetése tegnap 
délután ment végbe általános részvét mellett.

Ml ÚJSÁG A JARASBAN ?
Szováti levél.

Éjjeleim.
A szememre nem jön álom,
Egész éjjel le nem zárom;
Gondolatom hozzád tapad.
Mert világa te vagy magad !

Ne hogy megijedjen kedves szerkesztő ur, nem 
folytatom tovább Urai költeményemet, csak versben 
akartam megmagyarázni mondókámat, de az első 
szakasz után meggyőződtem, hogy feltétlenül félre 
fogják érteni az olvasók versemet, s azt hiszik, 
hogy újra szerelmes lettem, mint tavaly Újvároson. 
Ne hogy azt gondolják, azért kommentálom e kis 
vers érleimét.

A múlt szombaton Szoboszlón voltam disznót 
venni, oda vissza szekerei) mentem, és most, hogy 
a sukkos felvágott sár megfagyott, ugy megrázott a 
szekér, hogy már este 6 órakor le kellett feküdnöm, 
nagyfokú lázam lett, nem tudtam aludni! A szememre 
nem jött álom».

Egész éjjel forgolódtam, káromkodtam, betege 
voltam az utazásnak.

Ezt akarta kifejezni az én kis versem, n mely­
nek folytatásától eláilottam azért is. rnerl féltékenyek 
lennének tisztelőim a szép nemből.

Hállom, hogy a kedves Nagyságos Gyula bácsi 
szintén beteg.

Talán csak nem járt erre ő is?
Tisztelettel

Szováti Kun-Kunkapitány
A póttartalékos búcsúja. Hári Gyula szováti 

czigányt mint póttartalékost e hó 4-re behiviák gya­
korlatra, előtie való nap elment búcsúzni szomszé­
daihoz és hogy könnyebben essék az elválás a sárga 
földig le itta magát. Szomszédaival összekapott, kik 
nem voltak restek s ásóval, vasvillával, fejszével ugy 
ellátták Hári Gyulát, hogy a mai napig sem jött meg 
a szava és nincs kizárva, hogy örökre néma marad. 
A vizsgá'at folyik.

Tolvaj köszöntők Három szováti suhancz uj 
évet köszönteni herándult Debreczeobe és válogatás 
nélkül sorba házalt. Került is egy pár garas, de az 
is megtörtént, hogy a háziak nem akarták észre venni 
a kedves köszöntőket. Minthogy pedig Szovát gyalog 
kissé messze esik Debreczentől, a jó kívánságot sem 
kívánhatja az. ember ingyen, a kedves köszöntők te­
hát emlékül magokhoz vettek a mit találtak. Ez volt 
a vesztük, mert a meleg sipkába, uj bundába, vastag 
téli kesztyűbe, sőt egy közülök sárga szárú csizmába 
a mit igj szerezgeltek, olyan fáinul nézett ki, hogy 
hazatérvén, a csendőrség gyanúsnak találta őket, s 
nyomozási indított. A köszöntök társasága n nyotno- 
zat folytán a tömlöczbe került

Uj Jaráeorvos. Nádudvaron Dr Szuntély Barna­
bás e hó ló-én foglalja el állását, mint járásorvos.

Vaiasztas Püspökladány községben adóügyi 
jegyzővé Kiss Mihály községi írnok választatott meg.

A kábái összes olvasókörök feliratilag üdvözöl­
ték az ujev alkalmából Papp Eleket, a nádudvari 
választókerület országgyűlési képviselőjét.

Hütalen kontár órás. Németi Aladár kábái órás­
nak javítás végett átadatott egy 6 K. értékű ezüst 
órát Varga Lajos kábái lakos, hiába kérte vissza, a 
mester minduntalan kifogással állott elő, azzal is ál­
tatta, hogy Budapestre küldte igazítani. Verga meg­
unta a várakozást, bejelentette a rendőrségnél, a hol 
beismerte Németi, hogy az órát 2 K. 40 fillérért el­
adta, árát elköltötte.

Rablás. Még 1902. év október havában történt 
Szovalon, hogy Őain Gyula, Szabó Mihály és Varga 
Lajos az utón megtámadták Magyar Imre szoboszlói 
lakost, megverték,» 2 K. készpénzét, pipáját, dohányát 
erőszakkal el* ették. A jó madarak egy ízben kibújtak 
a büntetés alól, mert bizonyíték netu volt. Az ügyész­
ség azonban nem hagyta annyiban a dolgot, tovább 
vizsgáltatott s most vád alá helyezést kért ellenük. 
Február hóban lesz ebben az ügyben az esküdtszéki 
tárgyalás.

Nagy vadászat tartatott f. hó 3-án és 4-én gróf 
Zichy Géza telétleni birtokán. Az eredmény 667 nyúl, 
27 fogoly, 2 táczán és egy sas volt. A vadászaton 
több főur és az uradalom tisztikara vett részt.
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Közgazdaság.
hözbirtokossági gyűlés.

A puszta-angyalházi közbirtokosság Haj 
duszoboszlón, 1904 vi január hó 10-ik nap­
ján délelőtt 10 órakor a városháza nagyter­
mében rendes közgyűlést tart.

Tárgyak:
1, Elnöki jelentés 1903. évről.
2. A birtokossági pénztárnok 1903. évi 

számadásának elbírálása.
3, A birtokosság 1904. évi költségvetési 

előirányzatának megállapítása, s ezzel kapcso­
latosan a járulékok mérvének meghatározása.

4. Jelentések és esetleges indítványok.
í,. A földmivelésügyi miniszter ur rende­

leté, melylyel a birtokosság alapszabályainak 
28. §-át hatályon kívül helyezi és a nyomásos 
területre vonatkozó birtotokosság külön szer­
vezését rendeli el ; ezzel kapcsolatban a nyo­
másos terület birkosságának szervezési alap­
szabályai.

Szerkesztői üzenetek.
Vitatkozó, A üaker: franczia szó. Nevét ormán 

vette, hogy Pärishan a St. Antonie utczában lakott 
1650, sz. körül egy Sauvage nevű ember, kitől ko 
epikát lehetett bérelni, a ki háza elé, hogy könnyeb­
ben akadjanak ra, Fiacrius (Szent Fiacre) alakját 
állította ki.

Felelős szerkesztő es laptulujdono.s :
Fehér (tábor.

MEGHÍVÁS.

A Haj du megyei Takarékpénztár
1904. január 24-én délelőtt 10 órakor 

Hajdúszoboszlón, .saját helyiségében

hJNDEvS LÉST TART
melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

TÁRGYAK:
1. Az 1903. évi zárszámadás, mérleg, igazgatósági és felügyeiőbtzottsági jelentés, 

a nyereség felosztására vonatkozó javaslattal és a felmentvény megadása.
2. Igazgatósági Indítvány az ügyrend és a nyugdijszabályzatról.
3. A felügyelőbizottság megbízatási ideje lejárván, uj választás eszközlése.
4. A közgyűlés előtt legalább három nappal az igazgatósághoz beadott indítványok. 
A mérleg és az összes számadások az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelen­

tésével folyó hó 8-tól kezdve az intézet helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Tókés ZsigmoDd

Figyelmeztetnek a t. részvényesek, hogy az alapszabályok értelmében a közgyűlésen csak 
azok gyakorolhatják az őket megillető jogokat, a kik részvényeiket a le nem járt szelvényekkel a köz­
gyűlés előtt legalább három nappal az Intézet vagy a fióktelepek pénztáránál letéteményezik. 

Hajdúszoboszló, 1904. január í

igazgatóság

vas,- fűszer- ás vegyes üzletében

egy jó családból való fiú

tanulónak felvétetik.
Ajánlatok a ez.éghez küldendők. 

Ugyanott házi juli-turó megvételre kerestetik

Harisnya-kötődé.
Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, 

hogy I. I. Vasut-uU za 315. sz. házban harisnya 
kötődét nyitottam és elvállalok mindennemű 
uj harisnyák kötését, ócska szárak fejelését 
a legjutányosabh árak mellett a legjobban és 
legpontosabban eszközlök.

Kérem a n. é. közönség becses pártfo­
gását

tisztelettel
Kovács Piroska.

A Földesi Közbirtokosság! Takarékpénztár
Vagyon. 1903. évi Mérleg-számlája. Teher.

Pénzkészlet —
Váltó kölcsön 
Jelzálog kölcsön 
Kezes » —
Folyó szarnia — 
Giró » —
Postatakarékpénztár 
Ingatlan —
Berendezés és felsze 
Nyomtatvány —

12641 87
910473 64

1 46662 —

5232 —

50684 58
405 68
311 04

10794 90
2600 —

567 88

'1040323 59

Alaptőke 
Tartaléktőke 
Hetét — 
Visszleszámitolat 
Átmeneti kamat 
Nyereség

240909 —
‘süóöó —

452497 22
286144 56

11464 17
25217 64

1040323 59

Veszteség. Nyereség és Veszteség számla. Nyereség.

Meghívás.
A HAJDUMEGYKI TAKARÉKPÉNZTÁRRAL 

egyesült
önsegélyző szövetkezet

1904. január 24-én délelőtt 11 órakor 
a Hajdumegyel Takarékpénztár helyiségében

YMk évi rendes közgyűlését tartja,
melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meg­

hivatnak.
TÁRGYAK:

1. Az 1903. évi zárszámadás és mérleg 
megállapítása, a felmentvény megadása.

2. A felszáinaló 1899. évi társulat vagyo­
nának felosztása.

8. Az igazgatóság hat tagjának megbíza­
tási ideje lejárván, uj választás eszközlése.

4. Esetleges indítványok.
A zárszámadás és az erre vonatkozó ira­

tok, a hivatalos órák alatt a szövetkezel he­
lyiségében mai naptól kezdve megtekinthetők. 

Hajdúszoboszló, 1904. január 5.
AZ IGAZGATÓSÁG.

Jótékony adomány — 47 Váltó kamat — -I 72174 26
Költség — — 3434 89 Jelzálog kamat — __ 3624 39
Tiszti fizetés — — 6280 — Kezes * — — 412 64
Adó — — - 3883 67 Ingatlan után házbér _ 80 —
Betét kamat — — 21206 27 Átmeneti katna* 11119 05
Betét kamat adó — 2120 64
Napidij — — 845 —

Visszleszámitolási kamat 14411 06
Átmeneti kjamat — 11464 17
Nyereség —’ — — *6217 64

87410 34 87410 34

1
Földes, 1908. detzember 31-én.

REISZNER NÁNDOR könyvelő. BENE JÁNOS pénztárnok.

Igazgatóság:

Ványi Sándor v. igazg, Karácsony Zsigmond. Csapó István Kállay Ignácz. Kiss József

Felügyelő-bizottság:

Papp Imre elnök, Nagy István, Szabó Márton, Pércsy Albert, Barcsa Zsigmond
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Hajdumegyei Takarékpénztár Hajdúszoboszlón.
FióklvU-pek: Kábán, Szoválon, Püspökladányban.
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Plön Gy. Hajdúszoboszló.


